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Какво представлява програмата?

 Възможност за получаване на знания и умения за 
реализация в областта на:
 осъществяването и управлението на бизнес в международна 

среда

 завладяването и задържането на нови перспективни пазари

 създаването и прилагането на публични и частни 
външноикономически стратегии и политики.

 Обучението се реализира в рамките на два семестъра
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Кой ще ви обучава?

 Обучението и студентите са максимално близо до 
действителните условия и най-актуалните тенденции в 
международния бизнес:
 Млади, висококвалифицирани и иновативни в методите на 

преподаване специалисти с богат академичен и професионален 
опит. 

 Практически симулации и реални казуси.

 Постоянно участие на водещи експерти от практиката в учебния 
процес.
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Какво ще умеете и знаете?

 Ще се научите:
 да разбирате средата и процесите в международната икономика и геополитика, 

 да решавате реални проблеми, 

 да мислите „извън кутията“, 

 да оценявате своето място в глобалния бизнес и световното село.

 Ще можете:
 да формирате и аргументирате собствени позиции,

 да вземате адекватни и навременни управленски решения,

 да използвате най-съвременните методи за икономически анализ и  количествена и 
качествена оценка,

 да генерирате иновативни икономически идеи,

 да използватe креативно интердисциплинарни подходи и инструменти,

 да разработвате и прилагате проблемно-ориентирани стратегически решения за 
управление.
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Какво ще можете да работите?

 Когато завършите, ще получите квалификация „магистър по 
международен бизнес и развитие

 На практика ще можете да работите на всяка позиция, свързана с 
осъществяването и управлението на бизнес в международна среда и 
създаването и прилагането на публични и частни външноикономически 
стратегии и политики:

 длъжности на висше и средно управленско равнище в държавната и местна 
администрация и в компаниите с международна дейност, както и в 
неправителствения сектор;

 работа в международни икономически, търговски и финансови институции, 
както и в многонационални компании;

 възможност за реализация като експерти в редица области на световната 
икономика, както и като консултанти и предприемачи;

 професионална реализация в институциите на Европейския съюз.
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Каква е практическата полза?

 Цикълът от тренингови курсове на програмата създава 
реални умения за работа по казуси от живата практика:
 възможност за реализацията на завършено портфолио от 

проекти, доближаващи се в максимална степен до най-
актуалните проблеми и казуси, с които се сблъскват фирмите, 
осъществяващи международна дейност и организациите, 
работещи в областта на външноикономическите отношения.

 актуални реални казуси от практиката в областта на 
международния бизнес;

 портфолио от проекти с висока степен на готовност за 
практическа реализация. 
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Какви трябва да сте, за да 
кандидатствате?

 За да се запишете в магистърска програма 
„Международен бизнес и развитие“ трябва да сте:
 млади и амбициозни, 

 отворени към нови предизвикателства 

 да искате качествено образование, което да ви подготви за 
висока професионална реализация.

 Изисквания:
 бакалавърска или магистърска степен

 базисни познания по икономика, финанси, мениджмънт, право, 
маркетинг, счетоводство, международни отношения
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Как да кандидатствате?

 Процедурата за кандидатстване включва:

 заявление за кандидатстване

 интервю 

 мотивационно есе

 Процедурата и необходимите документи, както и графикът за провеждане 
на интервюта може да намерите на:

https://nbu.bg/bg/kandidat-studenti/priem-v-magistyrski-programi/grafik-za-
konsultacii-i-priemni-intervjuta
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Допълнителна информация

 Подробна информация за програмата, както и подробно описание на 
включените в нея курсове може да намерите на:

https://ecatalog.nbu.bg/default.asp?V_Year=2020&PageShow=programpresent&P
_Menu=generalinfo&Fac_ID=4&M_PHD=0&P_ID=3138&TabIndex=1&l=0

 За въпроси, може да се свържете с нас:

 офис: НБУ, Корпус 2, Офис 605, телефон: 02 8110635

 гл. ас. д-р Стефания Темелкова – Директор на Програмен съвет на 
Департамент „Икономика“: stemelkova@nbu.bg

 д-р  Петър  Арабаджийски  – секретар-специалист: parabadzhiyski@nbu.bg

 доц. д-р Едуард Маринов: emarinov@nbu.bg
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